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Izpeljati Zelimo enodimenzionalno diferencialno enacbo za difuzijsko gibanje nosilcev naboja v polprevodniku pri
konstantnima temperaturi in napetosti za majhne odmike od ravnovesnga stanja.

Stevilsko gostoto vrzeli p in elektronov n zapisimo kot

p(t,x)=po+ pat x);n(t, x)=ng+na(t x)

kjer sta py in ny ¢asovno in krajevno neodvisni ravnovesni vrednosti (odvisni sta le od temperature), pa inna pa
¢asovno in krajevno odvisna odmika od ravnovesnih vrednosti.

Gradient gostote vrzeli in elektronov ter elektricno polje E, povzrocita stevilski tok vrzeli Jj, in elektronov J,
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kjer sto D, D, ter u,, u, difuzijski konstanti ter mobilnosti vrzeli in elektronov

Casovno spreminjanje gostote nosilcev naboja nam podaja kontinuitetna enacba
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Vstavimo izraze za $tevilska tokova v kontinuitetni enac¢bi
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in upostevajoc Poissanovo enacbo (ggy divE = o,) v eni dimenziji
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Vzemimo zadnja dva ¢lena, premec¢imo malo koli¢ine in primerjajmo p u, 7 5% ter L&

0 c
Koli¢ina pg u, 7 ﬁo— je v polprevodnikih tipi¢no velikostnega reda 105 ~ 10° torej mnogo vecja od 1. V primerih kjer
Clen u, go— ¢ p ni prevladujo¢, se pravi, da ni mnogo vecji od ostalih tako velja, da mora biti ¢ < p,. Zato lahko

namesto pp —c (=np) piSemo kar pa. (p seveda obravnavamo kot konstanto py, saj je pa << p =~ pg)
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enacbi pomnozimo z u, n oziroma y,, p in ju seStejemo
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ker je ¢ zelo majhen je tudi 6(5(“ majhen zato lahko F,obravnavamo kot konstanto, enacbo pa prepisemo v
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¢e po in ngnista primerljivih velikosti
Zanimiv je primer ko imamo prevladujoce nosilce naboja e.g. p > n, kjer dobimo
D' =D, iny =pu,

se pravi, da difuzijsko dinamiko narekujejo konstante mansinjskih nosilcev naboja.



